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SPORNI NALAZI KRVI U SLUČAJU PREMINULE DEVOJČICE

Autor:  J. BEOKOVIĆ

„Majka hrabrost” tvrdi da je stručna komisija u svom izveštaju koristila pogrešne rezultate krvi 
Natalije Tešić

Članovi Građanske inicijative „Majka hrabrost” zatražili su od Ministarstva zdravlja da , povodom 
slučaja šesnaestomesečne Natalije Tešić, preminule 30. maja od bakterijskog meningitisa, hitno 
naloži da se uradi naknadna analiza kompletne krvne slike i leukocitne formule , ukazujući na to da je 
stručna komisija u svom izveštaju koristila pogrešne rezultate krvi deteta.
„Nakon uvida u elektronski karton pokojne Natalije Tešić konstatovali smo da je Komisija za 
vanredni stručni nadzor Ministarstva zdravlja u svom radu koristila rezultate krvi uzete skoro tri  
nedelje pre spornih pregleda 11. i 13. maja 2009. godine u Domu zdravlja „Novi Beograd”, blok 44. 
Iz tog razloga apelujemo na Ministarstvo zdravlja da naloži hitnu analizu ispravnih uzoraka krvi , tj. 
uzoraka krvi uzetih 11. i 13. maja 2009. godine”, navodi se u saopštenju.
Branka Stamenković iz Građanske inicijative „Majka hrabrost” ističe da je u elektronskom kartonu 
navedeno da su uputi za laboratorijske analize koje su zatražene 22. i 24. aprila izvršene 11. i 14. 
maja, kao i da je u rezultatima krvi uzete 11. i 13. maja, osim tog, korišćen i uzorak uzet tri nedelje 
ranije.
– Rezultate koji su urađeni 14. maja, na primer, nigde nemamo, ni u elektronskoj ni u pisanoj 
medicinskoj dokumentaciji. Njihov trag nalazimo samo u izveštaju stručne komisije koja kaže da u 
elektronskoj laboratorijskoj arhivi postoji i nalaz leukocitne formule koji je uredan i odgovara uzrastu  
deteta. Budući da detetu 14. maja nije vađena krv, a 13. maja su samo prebrojavani leukociti, takav 
zaključak mogli su doneti samo na osnovu uzorka uzetog 24. aprila – objašnjava Branka 
Stamenković.
Ministarstvo zdravlja, u svom saopštenju povodom apela koji im je upućen, ističe da oni nemaju 
ovlašćenja da zahtevaju dodatne analize i da je to u nadležnosti Tužilaštva .

Antrfile: 

Elektronska arhiva MEDIJSKE DOKUMENTACIJE ne može se koristiti (kopirati, replicirati ili pretraživati)
u komercijalne svrhe bez posebne dozvole i ugovora sa vlasnikom Arhive - Ebart/Medijska dokumentacija©.



Alo!, 17.06.2009 Strana: 3

FALSIFIKOVAN NALAZ KRVI PREMINULE DEVOJČICE?

Autor:  M. M.

Falsifikovan nalaz krvi preminule devojčice? Izveštaj o lečenju devojčice Natalije Tešić, koja je 
preminula od meningitisa, inspekcija Ministarstva zdravlja donela je na osnovu pogrešnih 
laboratorijskih analiza krvi! Građanska inicijativa „Majka Hrabrost“ i porodica nesrećne devojčice 
tvrde da je Komisija za vanredni stručni nadzor inspekcije Ministarstva zdravlja u svom radu koristila  
pogrešne rezultate krvi deteta, to jest rezultate krvi uzete skoro tri nedelje pre spornih pregleda 11. 
i 13. maja 2009. godine u DZ Novi Beograd. - Iz tog razloga apelujemo na Ministarstvo zdravlja da 
naloži hitnu analizu ispravnih uzoraka krvi , odnosno uzoraka krvi uzetih 11. i 13. maja 2009. godine 
- navedeno je u apelu porodice i GI „Majka Hrabrost“. Prema rečima Davida Kecmana, ujaka 
preminule devojčice, uvid u dokumentaciju dobili su tek posle podnošenja pisanog zahteva u  
novobeogradskom domu zdravlja.
Potom smo pregledali papir po papir i uvideli diskrepancu između dostave i naručivanja  
laboratorijskih analiza. Sada čekamo da nam se dostavi i kompletna elektronska i papirna 
dokumentacija iz laboratorije - kaže Kecman i dodaje da im se iz ministarstva niko nije obratio ovim 
povodom, pa čak ni kada je tužilaštvo vratilo ministarstvu izveštaj inspekcije na dopunu . Prema 
rečima Branke Stamenković, osnivača GI „Majka Hrabrost“, osnovnu sumnju u izveštaj komisije budi 
to što je ona rezultate krvi navedene u elektronskom kartonu pod datumom 11. maj tumačila kao 
rezultate krvi uzete 11. maja. - Uvidom u kompletan elektronski karton vidi se da su ti rezultati , u 
stvari, dobijeni analizom krvi koja je uzeta 22. aprila 2009. godine - skoro tri nedelje ranije - kaže 
Branka. Iz ministarstva je juče saopšteno da su sve izveštaje inspekcije dostavili istražnom sudiji  
Okružnog suda u Beogradu, Četvrtom opštinskom tužilaštvu i Lekarskoj komori Srbije, na dalje 
postupanje.
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KOMISIJA KORISTILA POGREŠNE NALAZE

Autor:  PRENETO

BEOGRAD - Građanska inicijativa „Majka hrabrost“ uputila je juče apel Ministarstvu zdravlja da  
naloži hitne analize ispravnih uzoraka krvi  16-mesečne Natalije Tešić koja je umrla 31. maja na 
Univerzitetskoj klinici u Tiršovoj ulici .
- Nakon uvida u elektronski karton pokojne devojčice konstatovali smo da je Komisija za vanredni 
stručni nadzor u svom radu koristila pogrešne rezultate krvi deteta, to jest rezultate uzete skoro tri 
nedelje pre spornih pregleda 11. i 13. maja u Domu zdravlja Novi Beograd - navedeno je u 
saopštenju te građanske inicijative.
Isti izveštaj citira i rezultate leukocitarne formule za koje tvrdi da potiču od krvi uzete na pregledu  
13. maja, a uvid u kompletan elektronski karton devojčice ukazuje da su rezultati krvi uzeti  24. 
aprila 2009. godine.
Iz građanske inicijative apeluju na Ministarstvo zdravlja da naloži naknadnu analizu kompletne krvne  
slike i izradu leukocitarne formule na osnovu krvi Natalije Tešić uzete 11. i 13. maja. Devojčica, koja 
je bila u komi zbog posledica bakterijskog meningitisa , umrla je na Univerzitetskoj klinici, a njeni 
roditelji navode da su je dva puta nosili na pregled u Dom zdravlja Novi Beograd, odakle su ih lekari 
vraćali kući smatrajući da je u pitanju virusna infekcija . (Tanjug)

Antrfile: 

Elektronska arhiva MEDIJSKE DOKUMENTACIJE ne može se koristiti (kopirati, replicirati ili pretraživati)
u komercijalne svrhe bez posebne dozvole i ugovora sa vlasnikom Arhive - Ebart/Medijska dokumentacija©.



24 sata, 17.06.2009 Strana: 2

TRAŽE SE NOVE ANALIZE KRVI NATALIJE TEŠIĆ

Autor:  NN

Građanska inicijativa „Majka hrabrost” uputila je apel Ministarstvu zdravlja da naloži hitne analize  
ispravnih uzoraka krvi 16-mesečne Natalije Tešić koja je umrla 31. maja na Univerzitetskoj klinici u 
Tiršovoj ulici. Nakon uvida u elektronski karton pokojne devojčice konstatovali smo da je Komisija za 
vanredni stručni nadzor inspekcije Ministarstva zdravlja u svom radu koristila pogrešne rezultate krvi  
deteta, to jest rezultate krvi uzete skoro tri nedelje pre spornih pregleda 11. i 13. maja u Domu 
zdravlja Novi Beograd – navedeno je u saopštenju te građanske inicijative. Devojčica je umrla od 
posledica bakterijskog meningitisa na Univerzitetskoj klinici u Tiršovoj .
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TUŽILAŠTVO JOŠ ČEKA DOPUNE ZDRAVSTVENE INSPEKCIJE

Autor:  S. TODOROVIĆ

Nova greška u kartonu preminule N. T.

S. Todorović
Beograd

Četvrto opštinsko tužilaštvo u Beogradu još nije dobilo od inspekcije Ministarstva zdravlja dopunska  
objašnjenja o smrti šesnaestomesečne N.T,. koja je preminula 30. maja u Univerzitetskoj dečjoj 
klinici u Tiršovoj, saznaje „Blic”.

Tužilaštvo je vratilo nalaze jer se zapisi u elektronskom kartonu i standardnom zdravstvenom 
kartonu ne poklapaju. Da dokumentacija u Domu zdravlja „Novi Beograd”, gde je beba prvo lečena, 
nije dobro vođena pokazuje i greška u elektronskom kartonu. Pod stavkom „uputi”, koja opisuje 
pregled male N.T. od 22. aprila 2009, stoji pogrešan datum laboratorijske analize - 11. maj 2009, 
odnosno dan kada je dete prvi put dovedeno sa visokom temperaturom. Ista greška je ponovljena i 
kod pregleda od 24. aprila, samo što ovoga puta kod stavke „laboratorija” piše 14. maj, dan kada je 
dete poslednji put dovedeno u Dom zdravlja. 
Iako sagovornici „Blica” kažu da se najverovatnije radi o kompjuterskoj grešci, ujak devojčice David 
Kecman i Građanska inicijativa „Majka hrabrost” imaju drugu verziju događaja . Branka Stamenković 
iz „Majke hrabrosti” kaže da je Komisija za vanredni stručni nadzor inspekcije Ministarstva zdravlja  
koristila pogrešne rezultate krvi deteta.
- To su rezultati krvi koja je uzeta skoro tri nedelje pre spornih pregleda 11. i 13. maja u Domu 
zdravlja. Uvid u elektronski karton ukazuje na to da su ti rezultati dobijeni analizom krvi koja je  
uzeta 22. aprila. Isti izveštaj citira i rezultate leukocitarne formule, za koje tvrdi da potiču od krvi 
uzete 13. maja, a elektronski karton ukazuje na to da su to rezultati krvi uzeti 24. aprila - kaže 
Stamenkovićeva. 
Zbog toga su oni juče uputili apel Ministarstvu zdravlja da naloži hitne analize ispravnih uzoraka krvi  
šesnaestomesečne N.T. Devojčica, koja je bila u komi zbog posledica bakterijskog meningitisa , 
umrla je na Univerzitetskoj klinici, a njeni roditelji navode da su je dva puta nosili u Dom zdravlja  
„Novi Beograd”, odakle su ih lekari vraćali kući smatrajući da je u pitanju virusna infekcija .
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MINISTARSTVO ZDRAVLJA DA NAREDI NOVU ANALIZU KRVI

Autor:   BOJANA ŠKRNJIĆ

Nakon uvida u elektronski karton šesnaestomeseč ne Natalije Tešić Građanska inicijativa „Majka 
hrabrost“ zatraž ila je od Ministarstva zdravlja da naloži novu analizu uzoraka krvi devojčice koja je  
od meningitisa umrla na Dečijoj klinici u Tirš ovoj . U saopštenju dostavljenom medijima ovo 
udruženje navodi dodatne dokaze nestručnog postupanja lekara Doma zdravlja Novi Beograd, ali i 
pokušaj da se istina zataška. „Konstatovali smo da je Komisija za vanredni stručni nadzor Inspekcije 
Ministarstva zdravlja u svom radu koristila pogrešne rezultate krvi deteta, to jest, rezultate krvi 
uzete skoro tri nedelje pre spornih pregleda 11. i 13. maja 2009. godine. Iz tog razloga apelujemo 
na Ministarstvo zdravlja da naloži hitnu analizu ispravnih uzoraka krvi uzete  11. i 13. maja 2009. 
godine“ piše u saopštenju.
Izveštaj komisije citira rezultate krvi navedene u elektronskom kartonu pod datumom 11. maj, kao 
rezultate uzete baš tokom dva sporna pregleda kod doktorki Lidije Manić i Zagorke Radović-Krstić 
tog dana. Međutim, uvidom u kompletan elektronski karton Natalije Tešić, može se videti da su, 
ustvari, dobijeni analizom krvi koja je uzeta 22. aprila 2009. godine, skoro tri nedelje ranije. Isti 
izveštaj citira i rezultate leukocitarne formule za koje se tvrdi da potiču od krvi uzete na pregledu 
13. maja, ali uvidom u kompletan elektronski karton vidi se da je reč uzorku uzetom 24. aprila 
2009. godine. Branka Stamenković iz udruženja „Majka hrabrost“ kaže za „Borbu“ da nije jasno zbog 
čega je komisija u proceni rada lekara uzimala u obzir nepotpune i neproverene podatke kada je i 
ministar zdravlja Tomica Milosavljević ranije rekao da je u slučaju Natalije Tešić bilo očiglednih  
propusta. Postavlja se pitanje zašto bi bilo ko radio bilo kakve analize sa zakaš njenjem od skoro tri  
nedelje, i s kojim ciljem?
A iznad svega, kakvi bi bili rezultati kompletne krvne slike i leukocitarne formule i da li bi oni  
potvrdili dijagnozu virusne infekcije, ili eventualno ukazali na bakterijsku infekciju . „Jasno je da se 
radi o netačnim podacima jer je i nadležno tužilaštvo vratilo dokumentaciju na dopunu . Nije, 
međutim, jasno zbog čega su članovi Komisije za vanredni stručni nadzor Inspekcije Ministarstva 
podatke iz tog kartona koristili u odbranu doktorki Manić i Radović-Krstić, zbog čega su ih citirali u 
izradi izveštaja. Ne mogu više da rade „okruglo pa na ćoše“, moraju već jednom da se odluče, 
moraju da kažu na osnovu čega je procenjeno da su lekarke postupile savesno“, kaže 
Stamenkovićeva.
U Ministarstvu zdravlja je, posle apela građanske inicijative „Majka hrabrost“, „Borbi“ rečeno da to 
ministarstvo nema ovlašćenja da traži novu inspekcijsku procenu jer je to sada u nadležnosti  
Tužilaštva. „Posle sprovedenog inspekcijskog nadzora i vanredne provere kvaliteta stručnog rada u 
Domu zdravlja Novi Beograd i na Univerzitetskoj dečjoj klinici u Tiršovoj , u vezi smrtnog ishoda 
lečenja Natalije Tešić, Ministarstvo zdravlja je dostavilo Istražnom sudiji Okružnog suda u Beogradu, 
IV opštinskom tužilaštvu i Lekarskoj komori Srbije sve izveštaje tih nadzora na dalje postupanje. 
Time su iscrpljene nadlež nosti Ministarstva zdravlja u proceni zakonitosti i kvaliteta stručnog rada  
zdravstvenih radnika koji su učestvovali u lečenju Natalije Tešić“ , kažu u Ministarstvu zdravlja.
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